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5_B9_B4_E6_9D_A5_E5_c105_147979.htm 四、词句篇部分结果

分析 A.选择题，共14道题目，检测内容点较全面，难易适中

。总体成绩较好，10%的考生此项得到满分，只有少数（10%

）的考生得分在60分以下。第41、4 5 和49题出错率偏高。41.

Seit Einstein wissen wir, dass für Menschen in fahrenden Zügen

die Uhren anders __________ als für die auf dem Bahnsteig.a.

laufen b. gehen c. stehen一部分同学选择了a。德语表达习惯，

这里不用laufen, 而用gehen。45. Das Leben dort ist __________

ouml.llig c. voller一部分同学选择了b，但voller szlig.igjauml.um

_______ acht symbolischen Bildern geschmückt worden.正确的

答案为 mit, 出现的错误答案为 von, durch。动词schmücken 搭

配介词 mit，基础不够牢靠的同学把介词状语与被动态中主宾

成分转换混淆。58. Sein neues Geschichtsbuch ist für die Zeitung

eine Schlagzeile _________.正确答案为形容词wert, 有不少考生

填写了 verauml.tte er doch niemals so viel Geld für ein Hemd

ausgegeben.正确答案为表示比较肯定猜测意义的情态动

词muss，出错的答案是kann, soll。根据本题第二句所给的语

境，答案只能是表示把握比较大的muss。本道题目的检测点

是情态动词表示主观猜测意义的用法，每年试题里面都会出

现。66. ______ es nicht geregnet, wauml.tte, 是非现实条件句。

引导词wenn省略，可变动词前置。但考生没有认真分析句子

，所以看出来是个条件句，就填写了连词wenn。73. Insgesamt

________ rund ein Drittel aller Amerikaner im 20. Jahrhundert bis



zum 18. Lebensjahr nicht mit beiden Elternteilen auf.正确答案为

：wuchs/wuchsen。填错较多的答案是h&ouml.rten, standen。

认真阅读题目，正确理解了上下文应该能够给出正确动词。
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